
Цена Количество Стоимость

4 шт.7 р. ? р.

18 р.3 р. ? шт.

5 шт. 50  р.? р.

: : ∙

Нахождение  цены, количества, стоимости









За арбуз и тыкву заплатили 10 рублей. 
Арбуз стоит 3 рубля. Сколько стоит тыква?



Решение:

10-3=7(р.)

Ответ: 7 рублей стоит тыква



За арбуз, дыню и тыкву заплатили

12 рублей. Арбуз стоит 3 рубля, 

дыня – 2 рубля. Какова стоимость 

тыквы?



Решение:

1) 3+2=5 (р.) – стоят арбуз и дыня

2) 12-5=7(р.)
Ответ: 7 рублей стоит тыква

12 – (3 + 2) = 7 (р.)



1 способ:
сначала найти сумму известных 

слагаемых:

3+2=5

затем из общей суммы надо

вычесть найденное значение:

12-5=7



12 – 3 – 2 = 7 (р.)

1) 12 – 3 = 9 (р.)

2) 9 – 2 = 7 (р.)

1) 12 – 3 = 9 (р.)

2) 10 – 3 = 7 (р.)

12 – 2 – 3 = 7 (р.)



2 способ:

последовательно вычесть из 

суммы два известных слагаемых:

12 – 3 – 2 = 7 

12 – 2 – 3 = 7 









Утром – 5 стр.

Днём – 8 стр.

Вечером - ? стр.
25 стр.

5 стр. 8 стр. ? стр.

25 стр.

25 стр.



Способы:
последовательно вычесть из 

суммы два известных слагаемых
25 – 5 – 8 =12

сначала найти сумму известных 

слагаемых; затем из общей 

суммы надо вычесть найденное 

значение

1)5 + 8 =13

2)25 – 13 =12


